TAREA: Un dia de aventura

Esta manana cogemos un autobiis para ir al parque de multiaventu-
ras todos juntos. Para llegar al parque, podemos ir por dos caminos:
uno es mas corto pero mas estrecho v el otro es mas largo pero mds
ancho v seguro.

1 Expresa en forma incompleja la longitud del camino mas corto
para llegar al parque.

2 Indica cual es la diferencia de longitud entre los dos caminos.
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% Para llegar al parque por el camino mas corto, tenemos que cru-
zar un puente que tiene una longitud de 135 m. Expresa la medi-
da del puente en decimetros, en centimetros y en milimetros.

4 El conductor del autobus ha decidido ir al parque por el camino
mas largo. Si el autocar ha recorrido 2 km 350 m, ;qué distancia
nos queda para llegar?

5 El autobuis ha hecho tres viajes de ida y tres de vuelta a lo largo
de la manana por el camino mas largo. ;Qué distancia habra reco-
rrido en total?
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